

## 我市公安机关“亮剑”行动战果丰硕

本报讯(记者 普淑娟)近日,记者在全市公安机关打击多发性侵财犯罪“亮剑”行动总结表彰会上获悉,自9月份公安机关开展“亮剑”行动以来,全市公安机关干警通过两个月的奋力拼搏,取

得了丰硕的战果。目前,“亮剑”专项行动圆满“收官”。

据了解,在“亮剑”行动中,全市各级公安机关始终保持主动进攻的高压态势,紧紧围绕侵财案件高发区域、重点场所行业和高危人群,坚

持多元侦查模式相结合,加强对“两抢一盗”等多发性侵财犯罪的打击力度。通过制定“领导包案”、“专案攻坚”、“快速反应”、“协调联动”等相关工作机制,对已发案件做到快侦快破,及时侦破了一批杀人、抢

劫、电信诈骗等大要案,最大限度地打击了违法犯罪分子的嚣张气焰。“亮剑”行动取得了比较丰硕的战果,数据显示,全市公安机关共刑事拘留各类犯罪嫌疑人1622人,其中侵财犯罪嫌疑人734人;

共逮捕各类犯罪嫌疑人886人,其中侵财犯罪嫌疑人460人;抓获网上逃犯278名,其中侵财犯罪嫌疑人103人;打掉侵财犯罪团伙133个,523人;侦破侵财犯罪案件116串,1964起。

## 一周热线综述

畅通渠道倾听百姓呼声,充满深情地解决热点难点问题。上周,民生热线受理的来电包括东新区西华路垃圾成堆惹民怨、自来水公司“霸王”收费、新民街多盏路灯损坏等问题。记者对每位群众的来电都进行了详细解答并认真记录,一般线索与相关部门协调解决,重要线索进行深入采访。

赵女士进行了回访,赵女士对处理结果表示满意。

上周,市民李先生反映新民街北段多盏路灯损坏,两个多月了一直没人管。在这里,我们希望相关部门能尽快将这段路的路灯亮起来,方便市民出行。

本周,民生热线仍将与您同行。如果您遇到烦心事、突发事件、疑难事、新鲜事、有趣事,请及时拨打本报的民生热线:8202345、8282345。本报会继续把您反映的热点、难点问题,及时地与有关部门进行沟通并做出报道,真正发挥好桥梁作用。

记者 李一

## 《毛泽东同志诞生一百二十周年》纪念邮票发行

本报讯(记者 李一 实习生 李荣秀 张京京)11月16日上午8时,备受集邮爱好者瞩目的《毛泽东同志诞生一百二十周年》纪念邮票在市邮政局正式发行。记者到现场看到,该纪念邮票吸引了我市集邮爱好者排长龙购买,短时间内,邮票就被抢购一空。

据了解,《毛泽东同志诞生一百二十周年》纪念邮票1套4枚,面值各1.20元,总面值4.80元。纪念邮票以四幅大型油画作品表现了毛泽东不同时期的形象,分别是《问苍茫大地谁主沉浮》、《北国风光》、《毛泽东在十二月会议上》和《心潮》。

“该套邮票设计主题突出,生动再现了毛泽东同志的伟大形象。在印制上采用多色胶印,精细地再现了油画的层次、色彩,完美表现了伟人的精神和气质,达到了人画合一的艺术效果,是一套不可多得的邮票。”市民高女士抢到邮票后高兴地说。

对此,市邮政局的相关工作人员介绍,随着全国各地对红色题材的挖掘和弘扬,红色人物邮票成为制作相关珍藏邮册的重要素材,市场对这类邮票也非常欢迎。

线索提供:徐贵荣

## 民生提醒

### 换季广告噱头多

西华打防结合监管换季促销广告

本报讯(记者 刘彦章)“本店出清,全场所有商品五折,优惠价还剩最后一天。”11月13日,西华县长平路某服装鞋帽商店因发布虚假违法促销广告,被该县工商局依法叫停。

当日,该县工商局执法人员在市场巡查时发现,该店大门口打出的条幅促销广告已悬挂多日,并非如条幅上宣传的“还剩最后一天”,其店出清也是虚假,执法人员当场纠正了其违法发布行为,并对其进行了批评教育。

“一星期前,我来这家商店买鞋子就看到这广告条幅,想着全场所有商品五折优惠,还是最后一天,就急忙掏68元买了双鞋子,后来发现买的鞋子并不便宜,

真是太气人了!”家住西华县娉城办事处处的胡女士向执法人员投诉,并要求维护其合法权益。

秋冬之交,天气渐冷,一些商家热衷发布换季促销广告,“全场二折起”、“买一送一”、“跳楼价”等促销标语屡见不鲜,商家挖空心思翻新花样吸引顾客,然而个别商家打着换季促销的幌子借机进行虚假宣传或销售不合格产品,侵害了消费者的合法权益。为此,西华县工商局日前开展换季促销广告专项整治行动,成效显著。

截至目前,该局共检查各类商家275户,检查促销广告151条,收缴虚假促销广告资料500余份,行政告诫17户,立案查处虚假促销广告5起,有效净化了市场环境。

## 遗失声明

● 豫PZ5443/2X29 挂营运证不慎丢失,声明作废。

2013年11月17日

● 刘洪振残疾证不慎丢失,声明作废。

2013年11月17日

● 扶沟县江村镇张俊霞粮油店《食品流通许可证》正本不慎丢失,许可证编号:SP4116211050012122,声明作废。

2013年11月17日

● 项城市人民政府莲花办事处徐楼社区居民委员会公章不慎丢失,编号:4116810004259,声明作废。

2013年11月17日



鹿邑县宋河镇组织29名民间文艺爱好者成立了“百姓书场”文化志愿者演出队,整理编排了河南坠子、豫东琴书、豫东大鼓等群众喜闻乐见的节目,每年在集会、乡村演出达百场,取得了省“优秀公共文化服务项目群星奖”、“创新剧目奖”等奖项,并为该镇赢得了“曲艺镇”、“传统文化之乡”的美誉。图为“百姓书场”在该县弘道广场举办专场演出。(陈鹿华 蒋保庆摄)

## 墨舞砚田 放飞梦想

——项城一高学生李一帆速写

□记者 刘彦章 通讯员 朱宁宇

在多次全国性高规格专业书法大赛中获一等奖,在“首届华杯青少年国际书法大赛”中担任发言代表并由书法泰斗欧阳中石亲自为其颁奖,又荣登今年7月《青少年书法》月刊封面人物……

他就是项城市莲溪书院书法班的学生李一帆,现在就读于项城市第一高级中学。

带着对这位小书法家的神奇,记者在莲溪书院采访了李一帆。

瘦高的个子,高高的鼻梁上架着一副眼镜,一双炯炯有神的眼睛透露出书生意气。面对记者,清秀内向的李一帆显得有些拘谨,为了顺利采访,我便邀请他书写几个字来。渐渐地,我们打开了话匣子,讲起了书法学习。

原来,李一帆的父亲也喜欢

一种思考和传承。作品自然流露出心、笔、墨、纸之间的曼妙默契。

“学习书法后,每周日孩子都会准时到莲溪书院听课、练习。让我感到欣慰的是书法练习虽占用了他一定的时间,可学习成绩并未落下,反而促进了各科成绩的提高。”父亲李俊华介绍说。

“笔直狼毫写诗篇,少年魏楷呈雄健,润色匀称天平鼎,尊古惜今待明天。”这是中国书法家协会理事、中国金融书法家协会主席张铜彦对李一帆书法作品的评价。

看着醒目的荣誉证书和获奖作品,静坐一旁的李一帆一直很淡定,他略带羞涩地说:“我就是简简单单地喜欢书法而已,有幸获得几个大奖,这是对我的鼓舞和鞭策。我要继续努力,扎实读书,勤于锤炼,书写出时代风采,让自己的书法艺术之路走得更加更远!”



## 《东新区西华路垃圾成堆惹民怨》追踪

### 东新区城管局及时清理垃圾 西华路开始“变脸”了



铲车在清理垃圾

本报讯(记者 马四新 实习生 谢琦)11月13日,本报B1版刊登了《东新区西华路垃圾成堆惹民怨》一文后,东新区城市管理局对此高度重视,立即组织召开会议,局长时新鹏作出批示,要求及时对西华路垃圾进行全面清理。

11月16日9时,记者在西华路北段看到,“大清理行动”正在进行中。在现场指挥清理工作的东新区城管局沈主任告诉记者,西华路上的垃圾不仅有生活垃圾还有建筑垃圾。为了配合本次清理工作,城管局调来1辆铲车和4台垃圾清理车对西华路路面、绿化带及人行道的垃圾进行全面清理。

在采访中,记者了解到,东新区西华路是由东新区规划建设局规划建设的,道路的养护以及卫生保洁还未移交给东新区城市管理局,由于目前各种配套设施还不完善,导致垃圾乱堆、乱放现象比较严重。

“此次清理后,我们会派出三个中队轮流值班,加大夜间巡逻力度,对乱倒垃圾者进行严厉处罚。同时,我们也会积极协调规划局等相关部门,争取尽快完成道路交接手续,建立长效化管理机制,安排保洁人员对该路段进行全天候保洁。届时,该路段环境面貌将会有很大改善和提升。”东新区城管局沈主任说。

## 讲文明 树新风 公益广告

# 人人都献出一点爱



中国网络电视台制  
河南舞阳 张新亮作